
 
 

Vastgestelde besluitenlijst Adviescommissie 

Ongewijzigd vastgesteld in de raadsvergadering van 12 november 2019 
 
Datum 5 november 2019 

Tijd 19:30 uur 

Locatie Gemeentehuis, Budel 

Voorzitter C. Gimblett – van Weert 

Griffier P.J.F. Bemelmans 

Contact 0495 - 431134/ p.bemelmans@cranendonck.nl 

Afgemeld J. van Happen, F. van der Wiel 

Deze besluitenlijst is een weergave van door de adviescommissie genomen besluiten en adviezen en toezeggingen 

die door het college zijn gedaan.  

Van de bijeenkomst is een digitaal geluidsverslag gemaakt. Dit kan worden nageluisterd via het 
Raadsinformatiesysteem op de website van de gemeente Cranendonck (www.cranendonck.nl/webcast) of na 
afspraak op de griffie. De griffie is telefonisch bereikbaar via 0495 – 43 11 34 
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Opening 
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Vaststelling van de agenda van deze vergadering 

De voorzitter stelt voor om agendapunt 9 (Bespreekstuk: Ingekomen Stuk C4 

raadsvergadering 15 oktober 2019 : schrijven van de werkgroep Moonslaan Windpark 

Aa2 m.b.t. initiatief Windpark Aa2) te behandelen aansluitend aan agendapunt 3 

(Spreekrecht). 

 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
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Spreekrecht 

De heer Van Dongen spreekt in namens de Werkgroep Moonslaan Windpark A2  bij 

agendapunt 9 " Ingekomen stuk C4 raadsvergadering 15 oktober 2019 ". 

 

9 

 

Bespreekstuk: Ingekomen Stuk C4 raadsvergadering 15 oktober 2019 : schrijven van 

de werkgroep Moonslaan Windpark Aa2 m.b.t. initiatief Windpark Aa2. Op verzoek van 

mevr. Gimblett, mevr. Beenackers en de heer Van Laarhoven. 

 

Besluitvorming/advies 

De voorzitter stelt vast dat het bespreekstuk voldoende is besproken en is 

afgehandeld. 
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Vaststellen 2e Burap 2019 

 

Toezeggingen 

Wethouder Kuppens zegt toe de noodzakelijkheid van overhevelingen na te gaan en 

de raad hierover te informeren (naar aanleiding van een vraag van de heer Boonen) 

(Bijlage 1 van de Burap pagina 68). 

 



 
 

Pagina 2 
 

Wethouder Kuppens zegt toe de status van de vermeende stagnatie in het 

woningbouwprogramma na te gaan en de raad hierover te informeren (naar aanleiding 

van een vraag van de heer Drieman) 

 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als bespreekstuk in de raadsvergadering van 19 

november 2019. 

De heer Boonen meldt dat hij overweegt een amendement met betrekking tot de 

overhevelingen in te dienen. 
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Raadsvoorstel: Indienen zienswijze op concept - Werkprogramma 2020 van de 

Metropoolregio Eindhoven  

Portefeuille F. van Kessel / steller P. Hertog 

 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als hamerstuk in de raadsvergadering van 19 

november 2019. 
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Raadsvoorstel: Vaststellen Kadernota Integrale Veiligheid 2020 – 2022  Portefeuille F. 

v. Kessel / steller A. Kloppers 

 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als hamerstuk in de raadsvergadering van 19 

november 2019. 
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Raadsvoorstel : Vaststellen Algemene Plaatselijke Verordening Cranendonck 2019 

Portefeuille R. van Kessel / steller P. Brandts 

 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als bespreekstuk in de raadsvergadering van 19 

november 2019. 
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Vaststellen Verordening Rekenkamercommissie en benoeming leden van de 

Rekenkamercommissie 

Steller P.J. Bemelmans 

 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als hamerstuk in de raadsvergadering van 19 

november 2019. 
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Bespreekstuk: Diverse Ingekomen Stukken uit de raadsvergadering van 15 oktober 

2019 (en 17 september) m.b.t. uitrol 5 G Netwerk. Op verzoek van mevr. Gimblett  en 

mevr. Beenackers 

 

Toezegging 

Wethouder Kuppens zegt toe dat gestelde vragen (als gevolg van afwezigheid van de 

portefeuillehouder) later schriftelijk worden beantwoord. 

 

Besluitvorming/advies 

De voorzitter stelt vast dat het bespreekstuk voldoende is besproken en is 

afgehandeld. 
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Regionale samenwerking 
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Rondvraag 

Vragen van de heren Drieman en M. Beliën (beschikbaarheid politie, openingstijden 

politiebureau) worden beantwoord. 

Een vraag van mevrouw Beenackers (Grenskoerier, bezorging en contractverlenging) 

wordt beantwoord. 

De heer Derks dringt er op aan om de raad sneller te informeren over lopende zaken, 

om te voorkomen dat raadsleden hierover moeten vernemen via de pers. 

 

Toezeggingen 

Vragen van de heer Boonen (vervolgoverleg glasbakken Maarheeze; stand van zaken 

Uitvoering motie Ruilverkavelingsweg 25) worden schriftelijk beantwoord. 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.22 uur. 
 

 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cranendonck in de openbare vergadering 

d.d. 12 november 2019 

 
 
DE RAAD VOORNOEMD, 

De griffier, 

 
 
 

De voorzitter, 

Mr. P.J.F. Bemelmans F.A.P. van Kessel 

 

 


